



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 11.11.2009
Nr. L434

Domnului

Senator VARUJAN VOSGANIAN

**PREȘEDINTELE COMISIEI ECONOMICE, INDUSTRII
ȘI SERVICII**

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 11 noiembrie 2009, plenul Senatului a hotărât trimiterea, spre reexaminare, a *propunerii legislative pentru completarea Legii nr.10/2008 pentru instituirea Programului de stimulare a înnoirii Parcului național de tractoare*, în vederea întocmirii raportului suplimentar.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 11 noiembrie 2009.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI

T. Meleşcanu
Teodor Meleşcanu

*

Trecem la punctul 22 din ordinea de zi - Propunerea legislativă pentru completarea Legii nr. 10/2008 pentru instituirea Programului de stimulare a înnoirii Parcului național de tractoare.

Inițiator, domnul senator Mocanu Alexandru și domnul senator Rușeț Ion. Sunt prezenți? Domnul senator Mocanu, microfonul 6.

Domnul Alexandru Mocanu:

Vă mulțumesc, domnule președinte.

Această inițiativă legislativă vine să completeze prevederile Legii nr.10/2008, așa numitul Program RABLA pentru tractoare, în sensul ca să beneficieze de prevederile acesteia și proprietarii de tractoare uzate sau moștenitorii acestora, care s-au asociat în vederea achiziționării în coproprietate a unui tractor nou și asta pentru că prețul de achiziție al tractoarelor, la ora actuală, este aproape prohibitiv pentru fermierii obișnuiți. De aceea, această inițiativă legislativă vine în întâmpinarea acestora, ca să putem înnoi cât mai repede parcul de tractoare.

Numai că, între timp, domnule președinte, de la momentul elaborării acestei inițiative legislative și până în prezent a intervenit Guvernul prin asumarea răspunderii, este vorba despre legea restructurării agențiilor, care are un capitol în interiorul ei care vizează chiar programul RABLA pentru tractoare și, prin această lege promulgată zilele trecute și publicată luni în Monitorul Oficial, se

abrogă în totalitate Legea nr.10/2008, adică legea la care noi am făcut aceste completări.

De aceea, v-aș ruga, domnule președinte, stimați colegi, să aveți amabilitatea să admiteți să retrimitem la comisie această inițiativă legislativă, să refacem raportul la comisie, în condițiile date de noua situație intervenită. Vă mulțumesc.

Domnul Teodor-Viorel Meleşcanu:

Vă mulțumesc. Am înțeles foarte bine situația. Propunerea este de retrimiteră la comisie. (Discuții)

Domnul Puiu Hașotti (din sală):

Fără dezbateri?

Domnul Teodor-Viorel Meleşcanu:

Măi, Legea nr.10/2008 la care este amendamentul este abrogată.

Vă rog să vă exprimați prin vot, stimați colegi, dacă sunteți de acord cu retrimiteră la comisie pentru raport suplimentar.

Cu 43 de voturi pentru, 4 voturi împotrivă și o abținere, a fost aprobat propunerea domnului senator Mocanu.